

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський

о-сотрудник Богдан Насипаний

Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovskyu –pastor

Rev. Bohdan Nasupany

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. 440-390-2446

Hall Rental 440-241-2233

Kitchen (216)-524-6871



7 квітня

ТОМИНА НЕДІЛЯ



Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



14 квітня

**НЕДІЛЯ
МИРОНОСИЦЬ**

Апост. – Діяння 5.12-20

Євангеліє: Івана 20.19 - 31

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
ТОМИНА НЕДІЛЯ	7 квітня	8:00 ран. 9:00 ран. 10:00 ран. 12:00 дня	Служба Божа за парафіян Молитва «Матерів в молитві» Служба Божа за парафіян Парафіяльне Свячене	о-парох, о- сотрудн.
Понеділок	8 квітня	6:30 веч.	Ісусова молитва	Матері в молитві
Вівторок	9 квітня	10:00 ран.	Служба Божа на всяке прохання	о-парох, о- сотрудн.
Середа	10 квітня		--	
Четвер	11 квітня		--	
П'ятниця	12 квітня	6:00 веч.	+Григорій (40 день)	Анна Мацько
Субота	13 квітня	10:00 ран.	+Сл. Божа за померлих	о.парох, о- сотрудн.
НЕДІЛЯ МИРОНОСИЦЬ	14 квітня	8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня	Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян Біблійні навчання	о.парох, о- сотрудн.

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Крісламу Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігелич Михайла, Луців Степана, Палку Марію, Emilie Woak

Слава Ісусу Христу всеч. Отче Михайле та Дорогі у Христі Сестри і Браття !

З великим і щирим проханням про допомогу і підтримку у лікуванні важкопораненого воїна звертаємося до Вас із Києва Нескореного і Незламного , столиці України ! Допомога потрібна воїну Міходуї Михайлові 1997р.н.с.Солобківці , Ярмолинецький р -н. Хмельницька обл. Михайло є круглий сирота , воював у 24 бригаді і отримав важкі поранення біля Шуми , що на Донеччині 26 жовтня 2023року. Внаслідок важкого поранення він втратив кості правої і лівої руки, вогнепальний відкритий перелом лівого стегна та вогнепальне осколкове поранення правого стегна , також множинні осколкові поранення обличчя і ока , котре чудом йому врятували. В бою загинуло 8 його побратимів , залишився в живих він та його товариш також важкопоранений. Михайло проходить лікування у Київській обласній лікарні . В даний час лікарі рятують йому ноги , частину кістки втратив і також через осколки занесена інфекція в тканини кісток . Через 3 місяці повинен стати на ноги і опісля реабілітації і протезування рук . Від жовтня до сьогоднішнього дня Михайлові було проведено 22 операції , хірургічні втручання . Звичайно не всі ліки і препарати сьогодні в так скрутний час війни і коли дуже багато поранених є в наявності лікарні . Тому коштовні препарати - ліки треба купляти самим . Вірні храму св.Василія Великого при монастирі ОО.Василіян в Києві взяли під особливу опіку Михайла воїна , оскільки він сирота і потребують підтримки молитовної і фінансової щоб його поставити на ноги ! Дякуємо щиро усім небайдужим Добрим Людям за Милосердя і Любов до терплячих Воїнів Захисників ! Кожна лепта для наших Дорогих воїнів це лепта і великий внесок у Перемогу і Мир на нашій Любій Українській Землі! Щедрих Божих Дарів і Божого Благословення та Миру і Пасхальної радості ! З Великоднем вітаємо сердечно Вас !



З повагою і молитвою о.Рафаїл ЧСВВ , парох храму св.Василія Великого і парафіяни волонтери

7 квітня - Букало Марія
8 квітня — Ольга Хом'як
9 квітня — Стефанія Стефанюк
10 квітня -- Роман Стецишин
12 квітня -- Олена Сенчина
13 квітня - Валерій Пугач
14 квітня -- Ірина Твардовська

**Вітаємо з Днем
Народження!
Бажаємо Вам багато
щасливих і Богом
благословених років
ЖИТТЯ**





Сьогодні ми святкуємо **Томину Неділю**. В кінці Божественної Літургії буде мирования і роздача Артоса. Слово артос (по-грецьки - квасний хліб) означає освячений хліб, або просфора. Артос впродовж всього Світлого тижня займає в храмі саме видне місце разом з образом Воскресіння Господнього і на закінчення пасхальних святкувань роздається вірним. Вживання артоса починається з самого початку християнства. У сороковий день після Воскресіння Христос вознісся на небо. Учні і послідовники Христові знаходили розраду в молитовних спогадах про Господа - вони пригадували кожне Ісусове слово, кожен крок. Коли сходилися на загальну молитву, вони, згадуючи Тайну Вечерю, причащалися Тіла і Крові Христової. Готуючи звичайну трапезу, вони перше місце за столом залишали невидимо присутньому Господу і клали на це місце хліб. Наслідуючи Апостолів, Отці Церкви встановили звичай в свято Воскресіння Христового класти в храмі хліб як видимий вираз того, що потерпілий за нас Спаситель став для нас хлібом життя.



Увага ! Запрошуємо усіх парафіян, прихожан і наших гостей на Парафіяльне Свячене, яке відбудеться сьогодні у Провідну Неділю 7 квітня о 12 год. дня в нашій залі. Вартість квитка \$ 35. Квитки можна придбати в Людї Малецької тел. 440-212-9182, а також придбати в офісі церкви після Служби Божої. В програмі - виступ церковного хору і дитячого церковного хору, святковий обід. Проводитиметься продаж Великодніх Писанок.

УВАГА! В зв'язку з відсутністю кворуму згідно з рішенням парафіяльної ради проведення Загальних Зборів переноситься на 21 квітня 2024 року Божого. Збори розпочнуться о 12 год. дня. Велике прохання до всіх парафіян взяти участь у проведенні важливого парафіяльного заходу!



ЗЦІЛЕННЯ РАН І ЛІКУВАННЯ ТРАВМ ВІЙНИ
THE PATH TO CURING WOUNDS & HEALING TRAUMAS OF WAR

ЗУСТРІЧ З ДР. ДОННОЮ ДОБРОВОЛЬСЬКОЮ І МАРТОЮ САГУНІ
DR. DONNA DOBROWOLSKY, MD & MARTHA SAHYOUNI, LCPC



ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ
POKROVA CHURCH

6812 BROADVIEW RD, PARMA, OH 44134

30 КВІТНЯ, 2024 19:00
APRIL 30, 2024 @ 7PM

Сьогодні о 13 год.15 хв. дня в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма. Запрошуємо всіх для пізнання Богом натхненої Книги .

Запрошуємо **УСІХ ДІТЕЙ** стати учасниками **ДИТЯЧОГО ЛІТУРГІЙНОГО ХОРУ** при нашій парафії. Репетиції проводитиме отець Богдан Насипаний кожної п'ятниці 5:30-6:30 рт у храмі. Чекаємо на ВАС!



13–16 червня 2024 року українська молодь уже вшосте зустрінеться на спільній духовно-молитовній мандрівці у м. Парма (штат Огайо, США). У співпраці з Патріаршою комісією у справах молоді УГКЦ цьогоріч вдалося виокремити лейтмотив прощі й усіх молодіжних ініціатив. Ним стали слова патріарха Йосифа Сліпого, закарбовані на стінах Українського католицького університету в Римі: «Зібрати в розсіянні сухих». Приурочено захід до 40-ї річниці відходу до вічності владики Йосифа.



В неділю 12 травня, під час Божественної Літургії, відбудеться Перше Святе Причастя для дітей нашої парафії, а в суботу 11 травня, о 5 год. вечора, о. Михайло проведе заключне заняття і уділить Тайну Покаяння. Підготовка дітей—кожної п'ятниці.

Нагадуємо, що при нашій церкві відкрита християнська крамничка, де можна придбати гарні і цікаві казки та історії для дітей, а також крамничка отримала багато книжок на тему ПОСТУ для дорослих. Підходьте і цікавтесь, Ірина (Гаврилюк) вам радо все покаже.



Тропар (г. 7): Хоч запечатаний був гріб,* як життя із гробу возсіяв Ти, Христе Боже,* і хоч замкнені були двері,* ученикам представ єси, як воскресіння всіх,* дух правий через них обновляючи нам,* по великій Твоїй милості.

Слава, і нині: Кондак (г. 8): Допитливою десницею* життєдайні Твої ребра Тома провірив, Христе Боже,* бо, хоч замкнені були двері, як Ти увійшов,* він із іншими апостолами кликав до Тебе:* Господь єси і Бог мій.

Прокімен (г. 3): Великий Господь наш і велика сила Його, і розумові Його немає міри (Пс. 146,5).

Стих: Хваліте Господа, бо благий псалом, Богові нашому нехай солодке буде хваління (Пс. 146,1).

Діянь святих апостолів читання.

Ді, 14 зач.; 5, 12-20.

Алилуя (г. 8): Прийдіте, возрадуємося Господеві, воскликнім Богу, Спасителеві нашому (Пс. 94,1).

Стих: Бо Бог – великий Господь і цар великий по всій землі (Пс. 94,3).

Від Івана святого Євангелія читання.

Івана 65 зач. 20, 19-31

Замість Достойно, приспів: Ангел сповіщав Благодатній: Чистая Діво, радуйся! І знову кажуть: Радуйся! Твій Син воскрес триднівний із гробу, і мертвих воздвігнув Він. Люди, веселіться!

Гірмос (г. 1): Світійся, світійся, новий Єрусалиме, слава бо Господня на тобі возсіяла! Радій нині й веселійся, Сіоне. А ти, чиста Богородице, втішайся воскресінням Сіна свого.

Причасний: Похвали, Єрусалиме, Господа, хвали Бога Твого, Сіоне.

Алилуя, тричі.

Неділя після Христового Воскресення має різні назви.

Неділя Томина — від події у святому Євангелії, де говориться про зустріч апостола Томи з воскреслим Христом.

Неділя Антипасхи, що з грецької означає “замість Пасхи”, бо для перших християн вона була наче повторенням празника Пасхи. У Щоденнику паломництва Сильвії Аквітанської (IV ст.) читаємо, що восьмого дня після Христового Воскресення в Єрусалимі були окремі торжества та, що того дня читали святе Євангеліє про навернення апостола Томи.

Неділя Нова, або Оновлення, бо вона перша після Пасхи і в ній наче оновлялося празнування Пасхи. Цього дня Ісус Христос своєю появою обнови́в для апостолів радість свого Воскресення. “У цей день, — каже синаксар Томиної неділі, — в другу неділю по Пасці, празнуємо оновлення Христового Воскресення і святого апостола Томи діткнення”.

Неділя Біла, або “в білому”. Колись давно новохрещенці, прийнявши хрещення у Велику суботу, упродовж цілого Світлого тижня ходили в білих одежах, а в неділю Томину при осібній церемонії ці одежі скидали. Західна Церква до сьогодні називає цю неділю “неділя в білому”.

Неділя Провідна. Деякі автори виводять цю назву від того, що ця неділя проводить і продовжує празник Пасхи. У нашого народу був звичай у Томину неділю організовувати проводи, тобто поминання померлих, осібною трапезою та молінням за душі померлих на цвинтарі. Святкування восьмого дня після Пасхи, як завершення торжеств світлої седмиці, з давніх-давен вважалося окремим празником. Темою богослужень цього празника, як і седмиці, що наступає після нього, є євангельська подія, що описує появу Ісуса Христа восьмого дня після Воскресення та зворушливе навернення і визнання віри святого апостола Томи. Про значення святкування цього празника святий Григорій Богослов († 389) у своєму слові в Томину неділю так каже: “Давній і в добрій цілі установлений закон шанує день оновлення, або радше кажучи, з днем оновлення шанує нові добродійства. Чи ж не був днем оновлення і перший воскреслий день, що наступив по священній і світлоносній ночі? Чому даємо цю назву сьогоднішньому дневі? Той (тобто Великдень) був днем спасення, а цей — днем згадки про спасення. Той день розділяє собою погребання і воскресення, а цей — є днем зовсім нового народження... Справжню онову ми сьогодні празнуємо, переходячи від смерти до життя. Тож скиньте зі себе старого чоловіка й оновіться та живте в обнові життя”. Наша Церква святкує пам’ять святого апостола Томи 6 жовтня, а латинська — 21 грудня. Про апостольську працю апостола Томи святий Йоан Золотоустий у проповіді на Томину неділю виголошує таку похвалу: “Він колись був слабшим від інших апостолів у вірі, а за ласкою Божою став відважнішим і невтомнішим, як вони всі. Він своєю проповіддю обійшов майже всю землю, не боячись проповідувати Боже слово народам лютим, диким і кровожадним”. Традиція каже, що святий апостол Тома загинув смертю мученика за Христову віру в Індії.

о. Юліян Катрій, ЧСВВ. “Пізнай свій обряд”

